



OBECNÍ LISTY



informační zpravodaj

Přešovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

Čert a Mikuláš

Připomínáme, že letos nebude v Přešovicích chodit Mikuláš s čerty k Vám domů, ale bude připraven vyslechnout si básničku od Vašich dětí na návsi v Přešovicích. Můžete dorazit kdykoliv po 17:00 ve čtvrtek 5. 12. Balíčky pro děti má Mikuláš již připravené, ale můžete přinést i vlastní. A pokud dětem i Vám vyhládne či vyschne v krku po básničce, občerstvení bude zajištěno.

Vánoční tvoření pro děti

Vyšlete svá dítky 7.12. do hospody v Přešovicích, kde budou moci od 15:00 zapojit svoji kreativitu při vánočním tvoření. V průběhu tvoření jim bude servírována svačinka. Pro jistotu se hlase předem, pokud máte o akci zájem. Počet míst bude omezen!

Divadlo pro děti

Vám již známý DS Čelakovského nás opět navštíví v sobotu 7. 12. 2024 se svým představením pro

děti. Můžete se těšit na pohádku O růžové perle, která svými kouzly chrání lesní studánku. Divadlo bude časově navazovat na tvoření pro děti, začne v 18:00 v sále kulturního domu v Přešovicích.

Hospodský turnaj

Jak jsme již naznačovali na FB stránkách, chystá se turnaj v hospodských hrách. Kulečník, stolní fotbal, ping pong, v tom všem můžete zazářit na turnaji 21. 12. v hospodě v Přešovicích. Turnaj začne ve 14:00. Pro účastníky klání bude připraveno občerstvení. Pokud máte zájem se zúčastnit, bude vhodné si své místo v turnaji pojistit rezervací na tel. čísle 607 057 046.

Zpívání koled

Vloni nám sice nepřály okolnosti, počasí a nakonec ani distribuční soustava elektřiny a museli jsme zpívání koled odložit o dva dny, letos to ale jistě vyjde a sejdem se už 23. 12. u Vánočního stromu na návsi v Přešovicích od 17:00.

Počítat můžete s živou hudbou, svařákem a dětským punčem.

Myslivecký ples

Co by to bylo za Vánoce bez tradičního mysliveckého plesu? Pokud hledáte ve svém životě bod jistoty, pak můžete vsadit právě na to, že pro Vás místní myslivecké sdružení chystá ples tradičně 25. prosince. Čeká na Vás kapela Receptor a bohatá zvěřinová tombola. Tak přijďte upustit Vánoční páru! Začínáme ve 20:00.

Silvestr

Letos bude poslední den tohoto roku otevřena hospoda v Přešovicích. Máte tak možnost příchod Nového roku oslavit právě zde, aniž byste museli chystat párty u Vás doma, nebo vymýšlet kam vyrazit. Opět budeme rádi, pokud při výběru zábavní pyrotechniky přihlédnete k psychickému zdraví našich domácích mazlíčků.

V lednu se můžete těšit na:

- hasičský ples